

河南一日用电首破10亿度



今年夏季,河南省迎来持续高温天气,致使降温用电负荷猛增。8月15日,河南全省日用电量达到10.1亿千瓦时,首次突破10亿大关。同时,自7月份以来,全省18个市地中已有16个市地电网最高供电负荷刷新历史最高纪录。郑州市中心的二七纪念塔附近,一面墙壁上挂着几十台空调室外机。新华社发

一个妇科手术

医生为什么拨打119求助?

这个新闻,请中老年女士读一读



被断申钳咬断的子宫托

面对卡住子宫的“手镯” 束手无策的医生拨打119求助

18日凌晨,50多岁的患者李平(化名)被送到河科大一附院新区医院,妇科主治医师熊丽丽检查发现,患者的子宫全部垂于体外,阴道前后壁膨出,与外阴的连接处卡着一个硬质塑料圆环,这枚圆环直径6厘米左右,大小和一只手镯相当,而厚度却有1.5厘米。从医13年的熊丽丽还是第一次遇到这种情况。

熊丽丽说,塑料圆环其实是一只子宫托,主要用于治疗子宫脱垂。经过询问,她得知子宫托已经卡在患者体外7个小时,患者是辗转了数家医院后,才被送来的。

一道难题摆在她的面前。这名患者的子宫托用了多年,材质为一种硬塑料,加上比较厚,她先后尝试了骨科用的老虎钳、咬骨钳等工具,都没有撼动这块“硬骨头”。

无奈,熊丽丽拨打119求助。

18日凌晨,在河科大一附院新区医院,一名来自伊川的患者让从医多年的妇科大夫熊丽丽吃了一惊:患者的子宫、阴道被一个手镯大小的子宫托卡在了体外!当时患者非常痛苦,医院的手术器械却束手无策,幸亏消防队员施救,患者转危为安。

消防队断电钳给力,一分钟就解了围

10分钟后,洛阳消防特勤大队的队员来到医院。虽说过去也为指环等卡住手指的儿童解过围,这种情况他们还是首次遇到。

经过与医生沟通,他们先拿出一把用于救援的液压多功能钳,可这种能剪断钢筋的工具对小小的子宫托无能为力。消防队员又拿出一把长约半米的断电钳。

第一次用消防队的断电钳为病人“手术”,熊丽丽做了很多工作。其他医护人员用纱布将卡了

7个多小时的阴道、子宫和子宫托之间轻轻按压出一段间距,以免剪切时对其造成损伤,除此还有一名创伤外科医生站在一旁,以便应对出血等意外情况。

工具一顺手,原本让医护人员束手无策的子宫托,不到一分钟就从李平身上取了下来。

昨日,熊丽丽告诉记者,目前患者红肿的器官和组织已经消肿了许多,接下来除了继续进行消炎,还会做子宫切除和阴道前后壁修补手术。

产后太早下床活动、产伤都可能造成子宫脱垂

熊丽丽介绍,李平得的病叫子宫完全脱垂伴子宫托嵌(kan)顿,而且子宫脱垂情况比较严重,已经达到IV度。子宫脱垂是一种妇科常见病,多见于已婚多产妇女,60岁以上的老年妇女发病率相对较高。

造成子宫脱垂的情况有两种,先天缺陷、急产、难产等产伤会造成子宫脱垂,坐月子时过早下床活动,或是进行重体力劳动,也有可能造成子宫脱垂。另外,长期腹压

增高也是造成子宫脱垂的因素。慢性咳嗽、长期便秘、长期负重劳动等都可能引起腹压增高,促使子宫下垂。

由于子宫脱垂多数是分娩创伤造成的,因此是一种可以预防的疾病。熊丽丽提醒,孕妇产后如果盆底肌或产道被损伤,必须及时修复。另外,孕妇产后一定要注意休息,避免久站、久坐和久蹲,更不要挑、背、提重物等。《洛阳晚报》供稿

袁厉害办的收容所发生火灾后
兰考迅速行动

孤残儿童福利院 10月投入使用

记者日前从兰考县民政局获悉,备受关注的兰考县儿童福利院已经基本建成完工,预计今年10月份可投入使用,由此结束兰考没有儿童福利机构的历史。

今年1月4日,兰考民办收养所发生火灾,造成7死1伤惨剧,死伤者均为当地民间爱心人士袁厉害收养的弃婴和孤儿。事后各方检讨火灾发现,因为兰考没有儿童福利机构,当地民政部门安置弃婴的方式只有送到开封市儿童福利院,而早年开封市儿童福利院养育条件有限,不能做到送一个接一个。在这样的背景下,袁厉害从事民间收养行为长达20年之久。

兰考县民政局副局长王建良介绍,收养所火灾后,兰考县儿童福利院的建设随即被提上议事日程。今年3月22日招投标,3月25日公示结果,并进场施工。截至目前,主体大楼和围墙均已完工。

“工程占地面积15亩,建筑面积1848平方米,总投资400万元,其中国家投入90万元,地方投入310万元。”王建良说,“建成的福利院可容纳200名孤残儿童,将结束兰考没有儿童福利机构的历史。”

兰考将面向社会公开招聘37名教师。相关工作结束后,预计福利院将于今年国庆节前后正式投入使用。

据新华社

新浪河南4岁啦!

全年度最大旅游主题活动
首站在林州举行

8月17日,新媒体与旅游行业高峰论坛暨“带着微博去林州”旅游品牌大型宣传推介活动在林州市隆重举行。这是新浪河南在上线运行4周年之际,在全国范围内重磅推出的年度最大的旅游主题宣传活动。

在活动启动仪式上,林州市市长王军、新浪河南总经理乔新等分别致辞。新浪新媒体商学院首席讲师申晨介绍了旅游微博的发展状况,中国旅游报经济编辑部主任刘思敏分享了旅游微博的优秀案例。

据了解,此次新媒体与旅游行业高峰论坛暨“带着微博去林州”大型宣传推介活动,是新浪网在全国范围内重磅推出的年度最大的旅游主题宣传活动。在启动仪式结束后,新浪河南还举办了主题为“带着微博去林州,林州旅游大家谈”的微访谈。

省、市旅游局,林州市委、市政府有关领导,林州市旅游产业发展相关职能部门、全省知名景区负责人,在国内具有知名度的新媒体运营专家、微博达人共600余人参加活动。

郑州晚报记者 马燕